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ФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

АГРАРНОГО ПРОФІЛЮ НА ЕТАПІ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
 

В сучасних воєнних умовах, коли Україна активно рухається до 
європейського співтовариства, актуальним є дослідження формування правової 
культури у студентів аграрних спеціальностей як однієї із основних елементів 
правової культури молоді на шляху до європейського співтовариства. Не 
можливо виховати з студента високопрофесійного фахівця, який буде 
затребуваний в європейських країнах, якщо він порушує чинне законодавство 
України, Конституцію України та не здійснює впровадження в свою практичну 
діяльність дотримання законів. Це є вимогою сьогодення, та формується під час 
навчання за допомогою правового виховання під час занять та виховної роботи.  

На етапі повоєнного відновлення України, одним з найактуальніших 
напрямків буде адаптація навчальних програм в закладах вищої освіти до 
викликів майбутнього, та підготовки молодих фахівців, які будуть затребувані 
не тільки в Україні, а і в країнах Європи і Сполучених Штатах Америки. Адже, 
затребуваними в першу чергу є кваліфіковані фахівці не тільки в своїй сфері, а й 
фахівці, які дотримуються законів, нормативно-правових актів в своїй діяльності 
і в повсякденному житті. Велику роль в працевлаштуванні майбутніх фахівців 
також буде відігравати українська дипломатія та спільні міждержавні проекти. 

В умовах відновлення України, затребуваним буде не лише спеціаліст, який 
має фахові знання, вміння та здатність їх застосовувати в своїй професійній 
діяльності, а й той фахівець, який дотримується правових норм та законодавства. 
Якісне правове виховання є перевагами, як на ринку праці, так в подальшому і в 
повсякденному житті кожного молодого фахівця. Особливо це стосується роботи 
в європейських державах та США. 

Правове виховання це виховна діяльність школи, сім’ї, закладів вищої 
освіти, спрямованих на формування правової свідомості, правової культури, 
правових навичок і звичок ,з цілью правомірної діяльності і поведінки 
особистості.  

Основними завданнями правового виховання студентів аграрних 
спеціальностей в післявоєнній Україні будуть:  

– виховання високого гуманістичного світогляду;  
– формування свідомого ставлення до своїх прав і обов’язків перед 

суспільством і державою;  
– формування глибокої поваги до законів і правил людського співжиття;  
– формування високої правосвідомості і правової культури;  
– формування готовності дотримуватися і виконувати закони і вимоги 

Конституції України.  
Передбачаючи проблеми правового виховання молодих фахівців загалом та 

молодих фахівців аграрних спеціальностей на етапі відновлення України, треба 
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відмітити, що в цей період необхідним є зосередження уваги на глибокі знання в
галузі права з метою ефективного вирішення завдань в галузі аграрної політики.
В зв’язку з тим, необхідним буде забезпечення молодих фахівців достатньою
кількістю дисциплін, пов'язаних з земельним, податковим, трудовим,
кримінальним, правом Європейського Союзу. Слід робити акцент у правовому
вихованні на особисту відповідальність молодого фахівця за свої вчинки,
мінімізувати розрив між змістом правових норм і конкретною поведінкою
студентів. Для усунення цих недоліків перш за все, треба удосконалювати
систему правового виховання як в самому закладі вищої освіти так і саме для
майбутніх фахівців аграрних спеціальностей. Успішна робота по правовому
вихованню майбутніх фахівців на етапі відновлення України можлива за умови,
коли будуть враховуватися особливості сучасного стану формування
громадянського суспільства та правової держави в післявоєнний період.
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  

 
 
Рекомендовано вченою радою гуманітарно-педагогічного факультету 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 
(протокол № 10 від 16.05.2025 р.).  
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